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ΜΕ ΤΟΣΑ ΓΙΝΕΤΑΙ
Ο Ιμπόρα ήρθε στον Ολυμπιακό αλλά η λογική λέει πως δε θα είναι και ο μοναδικός 
χαφ κατά τη διάρκεια της φετινής μεταγραφικής περιόδου. Ο Ολυμπιακός δεν 
μπορεί να κάνει upgrade μόνο με έναν ποδοσφαιριστή που ναι μεν έχει παραστάσεις 
από La Liga και σπουδαίες ομάδες και είναι και έμπειρος αλλά θα χρειαστεί 
κι άλλος. Αυτή την στιγμή, ο Μαρτίνεθ έχει στη μεσαία γραμμή τον Ιμπόρα, τον 
Μπουχαλάκη, τον Μαντί Καμαρά και τον Ινμπέομ.
Όπως αντιλαμβάνεται ο καθένας, Μπουχαλάκης και Καμαρά δεν είχαν ρόλο τον 
προηγούμενο καιρό, πέρυσι δεν τελείωσαν τη σεζόν καν στο ρόστερ μια και ο 
Κρητικός άσος ήταν στην Τουρκία και ο Καμαρά στη Ρόμα.
Τώρα να τους εμπιστευτεί φέτος ο προπονητής θα είναι μια κάποια έκπληξη αλλά 
δε θα πρέπει να αποκλειστεί κιόλας.
Αυτό που μπήκε ξανά στην κουβέντα είναι το θέμα του Σαμασεκού.
Ο χαφ από το Μάλι έκανε εξαιρετικό φίνις στον Ολυμπιακό αν και στο μεγαλύτερο 
μέρος της χρονιάς δεν είχε πείσει. Προς το τέλος, ωστόσο, έδειξε τα καλά του 
στοιχεία και το όνομά του δεν ξεγράφτηκε από την «ερυθρόλευκη» καθημερινότητα. 
Ο Σαμασέκου έχει συμβόλαιο με την Χοφενχάιμ έως και το καλοκαίρι του 2025 
και είναι στην transfer list.
Το ζήτημα είναι όμως πως η Χοφενχάιμ δεν πουλάει φθηνά. Σχεδόν κανέναν παίκτη 
της είτε τον υπολογίζει είτε όχι. Στην περίπτωση του Σαμασεκού, οι πληροφορίες 
από τη Γερμανία λένε πως οι απαιτήσεις του συλλόγου είναι στα 6 εκατομμύρια 
ευρώ. Πολλά. Αλλά υπάρχει πάντα ένα αλλά… Και στο θέμα του Σαμασεκού είναι 
πως δε θα πρέπει να αποκλειστεί τίποτα ακόμα και στο επίπεδο των 4 εκατομμυρίων. 
Δηλαδή, γνώστες της αγοράς λένε πως και σε αυτά τα χρήματα μια ομάδα μπορεί 
να αγοράσει τον Σαμασεκού. Τώρα είναι στο χέρι του Ολυμπιακού αν θα κάνει 
κίνηση και με πόσα χρήματα.

ΘΑ ΦΤΑΣΕΙ
8 ΞΕΝΟΥΣ
Έχουν τρελαθεί οι ΑΕΚτζήδες με τις μεταγραφές. Μετά τα 6,5 εκατομμύρια 
στον Πινέδα, έρχεται κι ο άλλος Πινέδα. Η αλήθεια είναι πως λίγοι θα έχουν 
δει τον Ροντόλφο Πισάρο μια και την καριέρα του την πέρασε στο Μεξικό και το 
MLS. Αλλά μια ματιά στα βίντεο που κυκλοφορούν δείχνει πως είναι παίκτης 
που μπορεί να διαλύσει κάθε άμυνα και να τρελάνει την εξέδρα.
Σκοράρει με πόδι και κεφάλι, ντριμπλάρει ωραία, γενικά ένας fun to watch 
ποδοσφαιριστής. Το ζήτημα πάντως είναι πως αν η ΑΕΚ πάρει και τον Πισάρο, 
πάρει και τον Πάλμα, τότε φτάνει τους 8 μη κοινοτικούς ποδοσφαιριστές.
Και ενώ στο Ελληνικό πρωτάθλημα επιτρέπεται να βρίσκονται στην αποστολή 
έως 5. Μοχαμάντι, Χατζισαφί, Αραούχο, Πινέδα, Λιβάι Γκαρσία, Ζίνι στη λίστα 
συν τους Ροντόλφο Πισάρο και Πάλμα. Και δεν μπαίνουν στην εξίσωση καν 
οι δύο που είναι στην προετοιμασία ο Γεμπόα και ο Λαμανάρα που και αυτοί 
δεν έχουν κοινοτικό. Αν και εφόσον λοιπόν αποκτηθούν Πισάρο και Πάλμα 
στην υπόθεση εργασίας για την αποστολή θα πρέπει να μένει εκτός ένας 
πρωταγωνιστής.
Ας πούμε π.χ. πως μένει έξω ένας αριστερός μπακ, ο Ζίνι και μέχρι να 
επιστρέψει ο Αραούχο θα είναι εκτός και εκείνος. Όταν επιστρέψει όμως 
υγιής με το καλό θα πρέπει να μένει μια από τις πρώτες επιλογές στην εξέδρα.
Εδώ άπαντες ποντάρουν στο πως έχει δομήσει έως τώρα το σύνολο ο Αλμέιδα.
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Ο ΠΑΟΚ
ΧΑΝΕΙ 2-1
Τουλάχιστον σε τρεις περιπτώσεις έως τώρα έχουν συναντηθεί μεταγραφικά 
φέτος ο ΠΑΟΚ με τον Παναθηναϊκό. Και όταν εννοούμε έχουν συναντηθεί, 
να έχουν φτάσει και οι δύο στην τελική ευθεία για τον ίδιο παίκτη.
Το αποτέλεσμα είναι έως τώρα για τον ΠΑΟΚ αρνητικό, 2-1 χάνει. Ο ΠΑΟΚ 
κινήθηκε ουσιαστικά για τον Τζούρισιτς αλλά και για τον Βιλένα. Και οι δύο 
έφτασαν να είναι ψηλά μα πολύ ψηλά στη λίστα για τη θέση των μέσων.
Αλλά για διαφορετικούς λόγους χάθηκε τόσο ο Σέρβος βιρτουόζος όσο 
και ο Ολλανδός άλλοτε διεθνής.
Εκεί που ο ΠΑΟΚ έκανε ρελάνς ήταν με τον Εκόνγκ, μάλιστα σε μια θέση 
που ο Παναθηναϊκός πιέζεται έντονα και χρονικά για να αποκτήσει 
ποδοσφαιριστή.
Το πιο φρέσκο βέβαια από όλα είναι του Βιλένα, μια και ακόμα λίγο πριν 
ανακοινωθεί από τον Παναθηναϊκό, στη Θεσσαλονίκη πίστευαν πως είχαν 
πολλές πιθανότητες για να τον υπογράψουν.
Δεν τα κατάφεραν όμως και μάλιστα προκλήθηκε και μια κάποια έκπληξη 
για το πόσο γρήγορα έτρεξαν οι εξελίξεις και τελικά ανακοινώθηκε από 
την ομάδα του Ιβάν Γιοβάνοβιτς.
Φυσικά δεν είναι νέο το φαινόμενο να προτείνονται και να ασχολούνται 
πάνω από μία ομάδες με έναν παίκτη από την ίδια χώρα.
Ειδικά φέτος που θέλουν/ήθελαν στόπερ όλοι οι μεγάλοι, γίνεται/έγινε 
ένας χαμός με παίκτες που προτείνονται από τους ατζέντηδές τους σε 
πάνω από μία ομάδα.

ΕΞΑΡΙ
Η μεταγραφή του Βιλένα έκανε αίσθηση όπως ανέφερε η στήλη 
και στο χθεσινό της σημείωμα. Βέβαια και είναι μια μεταγραφή που 
είναι πάνω από το επίπεδο του πρωταθλήματος.
Ποδοσφαιριστής με 15 συμμετοχές στην εθνική Ολλανδίας είναι, 
έχει παίξει στη Φέγενορντ, στη Serie A, στην Ισπανία, δεν είναι 
τυχαίος. Έχει ακουστεί για μεταγραφές σε μεγάλους συλλόγους, 
γενικά απίστευτη εξέλιξη.
Το ζήτημα, ωστόσο, είναι πως ο Παναθηναϊκός που έχει κινηθεί 
εντυπωσιακά στο μεταγραφικό παζάρι έχει και ορισμένα εμφανή 
κενά.
Για το χώρο του κέντρου π.χ. εκτός από τον Πέρεθ, παραμένει να 
μην υπάρχει ένα τόσο δυνατό μπακ απ.
Σύμφωνοι, επέστρεψε ο Ζέκα, ένας παίκτης που κανείς δεν πρέπει 
να υποτιμά. Όχι μόνο για την καριέρα που έχει κάνει ή για το γεγονός 
πως ήταν εξαίρετο μέλος της Εθνικής ομάδας.
Αλλά και για το πώς αντιμετωπίζει και την οπτική του πάνω στο σπορ.
Αλλά παίκτης πίσω από τον Πέρεθ που να πει κάποιος πως μπορεί 
να παίξει βασικός ανά πάσα στιγμή, δεν υπάρχει ακόμα.
Ένα 6άρι λοιπόν ο Παναθηναϊκός το χρειάζεται άμεσα και η αλήθεια 
είναι πως σύμφωνα με το ρεπορτάζ κινείται προς αυτήν την κατεύθυνση. 
Αλλοίμονο θα έλεγε κανείς να μην έκανε κινήσεις και προς τα εκεί. 
Έχει ακόμα θέματα μεταγραφικά να λύσει ο Παναθηναϊκός.
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Η εικόνα απέναντι στην ΤΣΣΚΑ 1948 προκάλεσε προβληματισμό στον 
Τόλη Τερζή, καθώς η αμυντική λειτουργία του Αρη χρειάζεται αρκε-
τή δουλειά. Την ίδια στιγμή με τα μεταγραφικά, οι «κίτρινοι» καλού-
νται να λύσουν και εσωτερικά ζητήματα. Αντρέ Γκρέι και Λουίς Πάλμα 
αποτελούν δύο «μέτωπα» τα οποία απαιτούν κλείσιμο σύντομα. Οσο 
δεν πλησιάζει ικανοποιητική πρόταση για τον δεύτερο, η ανανέωση 
συμβολαίου και ο ενεργός ρόλος στο ρόστερ αποτελεί μονόδρομος.

Οπου υπάρχει καπνός, υπάρχει και φωτιά. Ο Ροδόλφο Πισάρο βρίσκε-
ται κοντά στο να υπογράψει στην ΑΕΚ. Παράλληλα, οι «κιτρινόμαυροι» 
θέλουν να κλείσουν το θέμα του σέντερ μπακ. Ο στόχος είναι τόσο ο Με-
ξικανός χαφ όσο και ο αμυντικός να είναι ετοιμοπόλεμοι για τα προκρι-
ματικά του Champions League. Τέλος, το φιλικό με τη Σαχτάρ θα είναι... 
extra large, μιας και θα διεξαχθεί σε τέσσερα μέρη των 40 λεπτών!

Με το βασικό στάδιο της προετοιμασίας στην Αυστρία να έχει ολοκλη-
ρωθεί, ο απολογισμός φαντάζει θετικός. 5/5 νίκες, πολλοί παίκτες 
αρχίζουν και φορμάρονται, ενώ και οι νέες προσθήκες (Μλαντένο-
βιτς, Τζούρισιτς, Γερεμέγεφ) έδειξαν ενθαρρυντικά στοιχεία. Για κε-
ντρικό αμυντικό κινείται και το «τριφύλλι», με το κλαμπ να φέρεται 
ότι έχει ήδη συμφωνήσει με παίκτη και αναμένεται ακόμα κι εντός 
της εβδομάδας στην Αθήνα για τις υπογραφές.

Ενας υπέροχος κύκλος έκλεισε για τον Ματιέ Βαλμπουενά. Ο Γάλ-
λος έκλεισε την ποδοσφαιρική του καριέρα και μετά από 4 σεζόν 
στους «ερυθρόλευκους», αποχαιρέτησε τον σύλλογο. Προσοχή! Ως 
παίκτης, διότι ο Γάλλος θα επιστρέψει, για να αναλάβει διαφορετι-
κό πόστο στους Πειραιώτες. Ενα «αντίο» που επισκίασε τις χθεσινές 
αφίξεις των πρώτων φετινών μεταγραφών, του 35χρονου κεντρι-
κού χαφ Ιμπόρα και του 33χρονου μπακ Κίνι.

Μπρος... πίσω πάνε στον ΠΑΟΚ. Οι «ασπρόμαυροι» δεν είναι διατεθει-
μένοι να παρατήσουν την υπόθεση του Μαγκόμεντ Οζντόεφ, παρά την 
πρώτη ατυχή κατάληξη στις διαπραγματεύσεις με την Καραγκουμρούκ. 
Λίγες εβδομάδες, αφότου φάνηκε να αποχωρεί από τους Θεσσαλο-
νικείς, ο Τόμας Κεντζιόρα επέστρεψε στην Τούμπα ως δανεικός από 
την Ντιναμό Κιέβου για έναν ακόμα χρόνο. Οσο για τον φορ, η κατά-
σταση μοιάζει να έχει τελματώσει.
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CHAMPIONS LEAGUE 19:00
ΖΑΛΓΚΙΡΙΣ-ΣΤΡΟΥΓΚΑ 1 -0,75 1,71
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΑΣΟΣ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ 
Απο σερί νικών στο πρωτάθλημα έρχεται η Ζαλγκίρις 
και είναι σαφώς πιο έτοιμη από την Στρούγκα. Οι Λι-
θουανοί θέλουν την πρόκριση και θα επιδιώξουν να 
πάρουν απο σήμερα προβάδισμα.

CHAMPIONS LEAGUE 21:45
ΚΛΑΚΣΒΙΚ-ΦΕΡΕΝΤΣΒΑΡΟΣ 2 -1,0 1,77
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΔΙΠΛΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
Μέχρι και τους ομίλους φτάνουν τα όνειρα της Φερε-
ντσβάρος, με την ομάδα να έχει ανεβεί επίπεδο τα τε-
λευταία χρόνια. Η Κλάκσβικ υστερεί πολύ σε ποιότητα 
και δύσκολα θα την δημιουργήσει προβλήματα.

CHAMPIONS LEAGUE 21:00
ΡΑΚΟΦ-ΦΛΟΡΑ ΤΑΛΙΝ 1/1 1,73
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΕΔΡΑ ΑΠΟ ΗΜΙΧΡΟΝΟ
Την πρόκριση στους ομίλους ονειρεύονται οι πρωτα-
θλητές Πολωνίας που ξεκινούν με μεγάλες φιλοδοξί-
ες την σεζόν. Το εμπόδιο της Φλόρα είναι αρκετά βατό 
και αν παρουσιαστούν σοβαροί, θα καθαρίσουν απο το 
πρώτο παιχνίδι.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 12:00
ΠΑΡΝΤΟΥΜΠΙΤΣΕ-ΧΡΟΥΝΤΙΜ OVER 3,00 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Οι φιλικές αναμετρήσεις παίζουν μπάλα καθημερινά 
στο στοιχηματικό μενού απο εδώ και πέρα. Για την νέα 
σεζόν ετοιμάζονται οι δύο ομάδες και θα έχουν την 
ευκαιρία να δοκιμάσουν πρόσωπα αλλά και διάφορα 
σχήματα. Μεγάλα σκορ συνηθίζει να βγάζει στα φιλι-
κά η Χρούντιμ.

ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ 14:45
ΤΑΜΠΑΪΝΣ ΡΟΒΕΡΣ-ΤΑΝΙΟΓΚ ΠΑΓΚΑΡ OVER 3,75 1,78
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΟΛΛΑ ΤΑ ΓΚΟΛ ΣΤΗ ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ
Στο κυνήγι της κορυφής η Ταμπάινς υποδέχεται την 
αδύναμη Τανιόγκ με μοναδικό στόχο το τρίποντο. Οι γη-
πεδούχοι θα πιέσουν με στόχο να καθαρίσουν το τρί-
ποντο απο το πρώτο ημίχρονο.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 11:30
ΚΒΙΤΚΟΒΙΤΣΕ-ΣΙΓΜΑ ΟΛΟΜΟΥΤΣ Β OVER 3,5 2,10
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΞΑΝΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Φιλικό τεστ δίνουν οι δύο ομάδες ενόψει της καλοκαι-
ρινής προετοιμασίας. Αμφότερες συνηθίζουν να παί-
ζουν επιθετικά και αναμένω έτσι ένα ιδιαίτερα ανοι-
χτό παιχνίδι με πολλά γκολ.

ΤΟ CHAMPIONS 
LEAGUE ΕΠΙΣΤΡΕΦΕΙ 
ΣΤΗ ΔΡΑΣΗ KAI ΤΟ 
ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΙΚΟ ΜΕΝΟΥ 
ΓΕΜΙΖΕΙ ΑΡΚΕΤΑ

 
Αν και βρισκόμαστε στην καρδιά του καλοκαιριού, η ευ-
ρωπαϊκή σεζόν εκκινεί αυτή σήμερα με τους πρώτους 
προκριματικούς γύρους του Champions League και του 
Conference League που αρχίζουν να δημιουργούν τον 
χάρτη της UEFA για τη σεζόν 2023-2024. Κάποιες εκ 
των ομάδων που συμμετέχουν αποτελούν πιθανούς 
αντιπάλους και των ελληνικών ομάδων που ρίχνονται 
στη μάχη των προκριματικών από τους επόμενους γύ-
ρους. ΑΕΚ και Παναθηναϊκός εισέρχονται στη συνέχεια 
στο Τσάμπιονς Λιγκ, ο Ολυμπιακός στο Γιουρόπα, ενώ 
Άρης και ΠΑΟΚ στο Conference. 
Εκτός από τα προκριματικά σε Champions και 
Conference League, βεβαίως ξεχωρίζουν και οι ημιτε-
λικοί του GOLD CUP με τις παραδοσιακές δυνάμεις της 
κεντρικής Αμερικής να διαγωνίζονται για τον τίτλο. Οι 
ημιτελικοί διεξάγονται αύριο, 12  Ιουλίου ανάμεσα στην 
Τζαμάικα και το Μεξικό του παίκτη της ΑΕΚ Ορμπελίν Πι-
νέδα, αλλά και μεταξύ του Παναμά και των Ηνωμένων 
Πολιτειών Αμερικής. Ο τελικός πραγματοποιείται την 
Κυριακή ανάμεσα στους νικητές των δύο αγώνων. 
 Το Πάμε Στοίχημα προσφέρει τις πιο δυνατές αποδό-
σεις, καθώς πάρα πολλές είναι οι στοιχηματικές επι-
λογές, που προσφέρονται στα καταστήματα ΟΠΑΠ, μετα-
ξύ άλλων, για την ομάδα που θα σκοράρει, το ημίχρονο 
με το υψηλότερο σκορ, τη νίκη με μηδέν παθητικό, τα 
μονά/ζυγά γκολ, το ακριβές σκορ, το ημίχρονο-τελικό.
 

ΜΕ ΤΟ FREEWIN* ΔΙΕΚΔΙΚΕΙΣ ΕΩΣ ΚΑΙ 100.000€ 

ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ!
 Το νέο δωρεάν FREEWIN*, που σου δίνει την ευκαιρία 
να κερδίσεις έως και 100.000 ευρώ κάθε ημέρα, είναι 
γεγονός. Μέσα από το OPAP Store App μπαίνεις κι εσύ 
στον μοναδικό κόσμο του FREEWIN και οι καθημερινές 
σου αποφάσεις μπορούν να σε οδηγήσουν σε μεγάλα 
κέρδη. 
Το μόνο που μένει είναι να παίξεις: Βρίσκεσαι εντός 
ενός καταστήματος ΟΠΑΠ, ανοίγεις το OPAP Store App 
και επιλέγεις το εικονίδιο του FREEWIN. Ανοίγεις το 
OPAP Store App, επιλέγεις το εικονίδιο του FREEWIN 
και αποδέχεσαι τους Όρους Συμμετοχής του FREEWIN. 
Στην οθόνη σου θα δεις δύο κλειστές κάρτες. Σκο-
πός του FREEWIN είναι να βρεις σε ποια υπάρχει ο Mr. 
OPAP.  Όταν βρίσκεις τον Mr. OPAP, προχωράς στο επό-
μενο επίπεδο. Στην οθόνη εμφανίζονται τα 15 επίπεδα 
με τα αντίστοιχα έπαθλα τους. 
Ανά πάσα στιγμή μπορείς να σταματήσεις σε ένα επίπε-
δο, λαμβάνοντας το ποσό του τελευταίου επιπέδου που 
έχεις κερδίσει. 
Αν βρεις τον Mr. OPAP και στα 15 επίπεδα, είσαι ο 
μεγάλος νικητής και κερδίζεις το μεγάλο έπαθλο 
των 100.000 ευρώ. 
Τώρα αν παίξεις το FREEWIN σε ένα κατάστημα ΟΠΑΠ 
και ένα παιχνίδι μέσα από το OPAP Store App, λαμ-
βάνεις συμμετοχές στην εβδομαδιαία κλήρωση του 
«ΟΠΑΠ Επιβραβεύσεις» και μπορεί να κερδίσεις φα-
νταστικά δώρα!
*Ισχύουν όροι & προϋποθέσεις. Αρμόδιος Ρυθμιστής 
ΕΕΕΠ. Η συμμετοχή σε τυχερά παίγνια επιτρέπεται μόνο 
σε άτομα άνω των 18 ετών. Η συχνή συμμετοχή ενέχει 
κινδύνους εθισμού και απώλειας περιουσίας. Γραμμή 
στήριξης: 1114 ΠΑΙΞΕ ΥΠΕΥΘΥΝΑ
Το εν λόγω παίγνιο είναι δωρεάν και ουδεμία σχέση 
έχει με τη συμμετοχή στα παίγνια.

CHAMPIONS LEAGUE 
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ΤΙΣ ΚΑΛΥΤΕΡΕΣ 
ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΣΤΟ 
ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

Η ΠΙΟ ΜΕΓΑΛΗ ΩΡΑ
ΕΙΝΑΙ... ΧΘΕΣ!

Το μακρινό 1967, η εμβληματική ερμηνεύτρια Γιώτα Λυδία, πρωτοτραγούδησε το «η πιο μεγάλη ώρα 
είναι τώρα» σε στίχους και μουσική του Ακη Πάνου. Αυτό το τραγούδι σιγοπαίζει ως μουσικό χαλί στην 
μπασκετική πραγματικότητα του Ολυμπιακού εδώ και μέρες.
Μόνο που πλέον, έπειτα από δύο «ναυάγια», αυτό του Σλούκα που πήγε στον Παναθηναϊκό και εκείνο 
με Μίροτιτς που κάνει στροφή και κοιτάζει προς Μονακό, Τουρκία ή Βελιγράδι μεριά, η «πιο μεγάλη 
ώρα είναι... χθες» για τους Πειραιώτες.
Οι αφοί Αγγελόπουλοι καλούνται να προβούν σε δύο ηχηρές απαντήσεις. Απαντήσεις που έχουν 
καθυστερήσει λόγω των καταιγιστικών εξελίξεων και με τις οποίες θα επανδρώσουν κατάλληλα το 
σύνολο του Μπαρτζώκα για να φτάσει στο Βερολίνο, τον Μάιο του 2024. 
Χωρίς δύο μεγάλα ονόματα, ένα στα γκαρντ και ένα «τεσσάρι», οι Πειραιώτες χάνουν σημαντικά 
σε δυναμική. Βέβαια, οι επιλογές πρωτοκλασάτων και ελεύθερων παικτών στην Ευρώπη είναι 
μετρημένες στα δάχτυλα του ενός χεριού.
Η υπόθεση Καλάθη ουσιαστικά τελειώνει δια της λογικής. Αχρείαστη από τη στιγμή που για τέτοιο ρόλο 
υπάρχουν οι Γουόκαπ και Γκος. Από εκεί και πέρα, το killer instinct του Ντόρσεϊ αποτελεί σημαντικό 
συστατικό για πλήρες ρόστερ.
Ωστόσο, ο Ελληνοαμερικανός δεν θα έρθει... έτσι. Αρχικά πρέπει να μπει βαθιά το χέρι στην τσέπη, 
ενώ στη συνέχεια θα πρέπει να υπάρξει συναίνεση της Φενέρμπαχτσε. Οσο για τον φόργουρντ, 
το όνομα που «παίζει» είναι αυτό του Τορνίκε Σενγκέλια, του άσου της Βίρτους. Εξίσου περίπλοκη 
ιστορία. 
Αν όμως, αυτές οι δύο περιπτώσεις ευοδοθούν, τότε ο Ολυμπιακός όχι μόνο θα έχει τρόπον τινά 
«ρεφάρει» τις απώλειες των Σλούκα – Βεζένκοφ, όχι μόνο θα έχει ματσάρει τις προσθήκες του 
Παναθηναϊκού, αλλά θα μπορεί να ατενίζει με αισιοδοξία τον δρόμο προς το F4 στη Euroleague.

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


